AIATHPHXH OPMHX  Apaotnprotnreg

1. 'Evo pmoAdxt TOV TIVYK-TOVYK KOl MU0, UTAAC TOVL UTOOVAVYK KLAOUV TPOC TO
pépog cov. Kat ta dvo €xovv v 1810 opu, Kot ackeig tnv oo dvvaun yio vo to
otopotoels. Tt oyéon €govv peta&d TOvg T YPOVIKE SGTAHATO TOV Y peldlovTal
YU oto.

a. Xpelaleoal TepocOTEPO YPOVO Y10 VO GTOUOTICELS TI UWITAAC TOL UTOOVAIVYK.

b. Kat ta 600 maipvovv tov 1610 ypdvo.

C. Xpewdleoar meplocOTEPO YPOVO Y10, VO GTOUATNCELS TO UTOAGKL TOVL TLyK-
TOVYK.

2. To xap6Tol apykd eivar akivnto, eved umopei vo
kwvnOel pe eddyom tpifr. O avBpwmog mov
Bpioketor mwhve tOL TETAEL PMOAEG TAVEO GTO
YOPWOHO TOV  givol  yepl OTEPE®UEVO  GTO
kapotol. Ot pmdieg YTLMOVV OTO  YOPICUO,
avamndovV TPOg TO MGm, Kol TETAYOVTOL £Em @) QO

and to koapotol. Oa tebel oe Kivnon 1o KapoOToL,
I. Nat, Oa kivn0ei Tpog ta de&id.
ii. Nat, Oa kivn0ei Tpog ta apiotepd.
iii. Oy, Bo mopopeivel akivnro.

3. To opadhxt A éer palo 1kg ko apyucd etvon CONSERVATION OF MOMENTUM

axivnto. To apa&axt B éyxer nala 2kg kot kiveito _—
ue toyvnto 3m/s. To apa&dxt B cvykpodetor pe
10 apoghxt A petomukd. Ta 0vo apa&dKio KOALOVV e
peta&d Tovg Ko Kwvovvtor pe toyvtnta 2m/s. H —
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a. Iléon Ntav n opun 0V A mpv TNV Kpovon; o

after collision

[T6on Ntav n opun Tov B wpv v kpovon;

[T6om NTaV 1 GUVOAIKY| OpUT TPV TNV KPOVOT);
[T6om Ba eivar n opun Tov A peTd v Kpovon;
[T6om Ba eivar n opun Tov B petd v kpoton;
[T6om givor  GuvoMkn opun HETA TV KpoHon;
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4. Katd v ektéleon 10V  GEPPIg
(apywng Poing), m teviotpa Oivel
otn undio toyvmro v = 30m/s. H
umdra €xer palo m = 0,06kg ko m
duwpkel TG kpovong etvar At = ( / ;
0,003s. Na vrmodoyiceig ™ (uéon)
dvvaun mov ookel M pokéta o

prdaia. Ipwv to yrommua n purddo dev €xet ToHTNTOL.



10.

11.

Pouvkéta pe pala 2kg kot Papog 20N kweitar KotokdOpveo mpog to mhve. H
TPOMOTIKN dVVauUN TTPog To Tave and ta kavcaépla eivar 30N. Na Bpebovv:
I. H cuviotapévn dovaun (oyvoodue v avtiotacn Tov aépa).
ii. H emtdyvvon g npog ta navem.
iii. T16c0 Oo avénbei n TaydINTA TG OF 2S;

2116 Tovieg 0 LOVTEPUAY, EVAD TETAEL GE OPIGUEVO VYOGS, EQPVIKA ETITOYVVETOL KOl
@evyel pe peydin tayvnta. [od apyn g euokng mapaPidlel ovtd Ko yuoti;

‘Eva pukpd otiopopo Bpioketon otn péon g Mpvng yopic ka@diov avepo. I'a va

@Bdoel oV 0xONn 0 KAMETAVIOS YPNOILOTOIEL AVEMOTPO LE TOV OTOI0 PLGAEL
aépa v oto Tovi. O To KATAPEPEL,

‘Eva xopitor pe pélo my = 30kg otéketan mdvem og kapdtotl po. pala my = 20kg.

Kémola otiyun mndd amd 10 KOpOTol TPOG TO EUTPOS e ToyvTNnTa Vi = 2m/s,
OTEAVOVTAG TO KapOTGL Tpog T Ticw. [16om Ba etvon | TaydTNTO V2 TOVL KOPOTGL0V;

To 1810 kopitol (Mg = 30KQ) Tpéyet pe taydTNTo Vi = 5M/S kot tndd omd 1o Tiow
Hépoc mave oe axivinto kapdtol udlag M, = 20kg. Ipoc ta mod B kwvnbei to
KapOTOL (LE TO KOPITOL TAVM TOV) KOl [E TOOT TOYVLTNTOL,

10 maryodpouto, £vag veapog mov £yt pala my = 40kg yMotpd mévo otov mhyo pe
TooTTa Vi = 6m/s. Kabdg kwveiton, méetel mive o€ okivitn yuvaika mov £xel
uala my = 60kg kot o1 0o poali kivobvtan oav Eva odpa. Na fpebovv:
a. H apywmn opur Tov GLOTAHOTOS T®V OVO COUATMOV
H telin opun T0v GLGTHUATOG
H olun pala tov cuotiuotog
H xown toyvto tov 600 copdtomv LETA T GUYKPOVOT).
H apywr| ok kivnTikn| evépyeia twv 600 coUdtov.
H tehkn (LeTd T 60YKPOLOT)) OAIKN KIVNTIKY EVEPYELN TOV dVO COUATMV.
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‘Evog mopovrog pe pala my = 800Kg, mov PBpioketor axivnrog €€ amd t0 nAtokd

ocvotpo, Tpombeital mpog ta eumpdc ekto&evoviag mpog To. micm My = 40Kkg
Kowoaepiov pe todTa Vo = 80m/s. Na Bpebovv:

a. H opun tov xavcaepiov mov ektoevoviot TPog T TGm

b. H opunf mov anoktd o TOPavAOG TPOG T EUTPOG

c. H tehum tayvta Tou mupaviov.



